

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

МОСКВА

17 ОКТ 1964

## ОТТАВА

**А**РТИСТЫ балетной труппы Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова закончили выступления в Канаде. Этот театр, пишет газета «Глоб энд Мейл», дал неопровержимое доказательство того, что он один из очень немногих художественных коллективов, достигших высот классического танца.

Не может быть никакого сомнения, что как хранители балетных традиций ленинградские танцоры не имеют себе равных. Когда они танцуют, они доставляют непрерывное наслаждение. Это чудесная труппа, подчеркивает газета «Монреаль стар». Мы надеемся, что она снова вернется к нам. Советские артисты выехали в США, где продолжают свои гастролы.